

НОВОСТЬ

16.06.2025

СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЭКСТРЕМАЛЬНОМ СПОРТИВНОМ ЗАБЕГЕ «ГОНКА ГЕРОЕВ»

Команда работников ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») приняла участие в «Гонке Героев» – одном из самых масштабных спортивных забегов в России.

В Гонке героев участникам предстояло пройти более восьми километров по пересеченной местности, преодолеть сложные препятствия, водные преграды, грязевые ямы и другие испытания, требующие не только физической подготовки, но и слаженности коллектива.

В Гонке героев приняли участие 10 специалистов ЛУКОЙЛ-Инжиниринга из Москвы: Алена Муфахарова, Иван Суворов, Александр Шеуджен, Владимир Кравченко, Татьяна Позднякова, Анна Клименко, Андрей Рева, Тимофей Кулешин, Вячеслав Пахомов, Роман Казак. Всего на старт легендарного забега с препятствиями вышло рекордное количество участников – более 4500 человек.

Специалисты ЛУКОЙЛ-Инжиниринга соревновались в корпоративном забеге в числе 280 корпоративных команд, представляющих крупнейшие компании России. Преодолев дистанцию с 30 испытаниями на силу, ловкость и выносливость, спортсмены из ЛУКОЙЛ-Инжиниринга оставили позади 193 команды.